

KLASA: 021-05/15-01/0004
URBROJ: 2168/02-01/4-15-
Medulin, 27.07.2015.

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 19.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 27.srpnja 2015. godine s početkom u 19:00 sati
u Medulinu, Centar 58/I, u prostoriji Društvenog doma

Prisutni: Iveša Neven, Jovan Milovan, Leverić Mirna, Medica Matija, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Privrat Klaudio, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zoričić Davor i Zuccon Claudio

Odsutni: Jukopila Emil (stigao u 19:23), Lorencin Serđo (stigao u 19:40)

Ostali prisutni: načelnik Buić Goran, zamjenik načelnika Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, Zdenka Vratović (stigla u 19:20) i Jasmina Ritoša Benazić (stigla u 19:50), direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, član uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnbori, ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin Severka Verbanac, ravnateljica JU Kamenjak Maja Šarić, direktor Buža d.o.o. Aleksander Vojak, zapisničarka Duška Mihaljević i predstavnici Hrvatskih voda iz Zagreba i Rijeke.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, djelatnike Općine, direktore, ravnatelje i ostale prisutne i konstatira da je prisutan dovoljan broj vijećnika da se mogu donositi pravovaljane odluke. Otvara 19.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin te navodi da se materijale za odlučivanje uz poziv dobilo elektronskom poštom. Predlaže zamjenu točaka dnevnog reda tako da točka 7.postaje točka 5., a točka 5.točka 7., ostalo ostaje nepromjenjeno.

Otvara raspravu za dnevni red.

G.Zoričić skreće pozornost na veliki broj točaka po dnevnom redu i smatra da to nije u redu. Na sjednici će se raspravljati o financijskim izvješćima općinskih firmi i za takav materijal je potrebno imati više vremena. Ujedno za točku 20. nema izmjene i dopune za program održavanja, samo integralni tekst i želio bi znati koje su to izmjene. Radi se o programu teškom 7 miliona kuna i volio bi imati potpune materijale da se može pripremiti, a za ovakav materijal ne može glasati. To je ipak velika stavka za koju je potreban kompletan materijal za odlučivanje.

G.Zlatić odgovara da se i na drugim sjednicama znalo dogoditi da dnevni red ima dosta točaka pa je sjednica svejedno održana

G.Buić naglašava da se sada ne raspravlja da li je točka potpuna ili nije već će se to učiniti kada se dođe na pojedinu točku.

G.Zlatić daje dnevni red na glasanje s predloženom zamjenom točaka. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV:3 SUZDRŽANI:0

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 17.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 18.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
4. Prezentacija Studije izvodljivosti prema „Etapi I“ projektnog zadatka za aglomeracije Medulin, Premantura i Banjole za sufinanciranje iz EU fondova
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća Med eko servis d.o.o. o tijeku uvođenja selektivnog prikupljanja otpada na području Općine Medulin od 2012. – 2014.
6. Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju trgovačkog društva Med eko servis d.o.o. Pomer za 2014.
7. Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju trgovačkog društva Albanež d.o.o. Pomer za 2014.
8. Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju trgovačkog društva Buža d.o.o. Medulin za 2014.
9. Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju Dječjeg vrtića Medulin za 2014.
10. Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju Javne ustanove Kamenjak za 2014.
11. Donošenje odluke o davanju suglasnosti na izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Pula i upravnog vijeća JVP za 2014.godinu
12. Donošenje odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Volme Jug zone ugostiteljsko turističke namjene
13. Donošenje odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Puli s područja Općine Medulin
14. Donošenje rješenja o razrješenju člana općinskog odbora za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje
15. Donošenje rješenja o imenovanju novog člana općinskog odbora za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje
16. Donošenje obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja djela uređene obale za prihvat i održavanje plovila u naselju Banjole – lokacija Portić
17. Donošenje obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja mini ski lift žičare za skijanje na vodi na lokaciji Volme Ščuza
18. Donošenje programa o poticanju otvaranja trgovina u starogradskim jezgrama
19. Donošenje I.izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2015. godinu
20. Donošenje I.izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2015. godinu
21. Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Medulin za 2015. godinu
22. Donošenje I.izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi na području Općine Medulin za 2015. godinu
23. Donošenje I.izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2015. godinu
24. Donošenje I.izmjene i dopune programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2015.godinu
25. Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba udruga građana za 2015.godinu
26. Donošenje I. izmjene i dopune Proračuna Općine Medulin za 2015. godinu

27. Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o izvršavanju proračuna Općine Medulin za 2015. godinu

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1) Aktualni sat započinje u 19:15 sati

Gđa Leverić ima dva pitanja: a) da li mještani iz Pule koji nisu prijavljeni u općini Medulin mogu dobiti propusnicu za ulaz u autokampove na području općine Medulin ?

b) da li postoji mogućnost izgradnje javnog toaleta u skoroj budućnosti ? Ukoliko želimo dobiti „Plavi cvijet“ morali bi razmišljati o tome.

G.Buić odgovara da se za dobivanje propusnica moralo postaviti kriterije obzirom da Općina financira njihovo izdavanje što znači da propusnicu mogu dobiti svi mještani koji imaju prebivalište na području općine Medulin.

Što se tiče javnih toaleta planiraju se sredstva u proračunu za 2016. za njihovu izgradnju, i to: 2 kom u Medulinu, na rivi i 1 komad u Premanturi.

G.Privat napominje da je također veliki problem i nedostatak špina za vodu na igralištu u Medulinu, iza marketa Konzum. Iznosi podatak da skoro svako igralište u drugim zemljama ima takvih špina te bi trebalo razmišljati o postavljanju istih i kod nas.

Gđa Zdenka Vratović je došla u 19:20 sati

Gđa Vidmar upozorava na problem nedostatka komunalnih redara u Premanturi i predlaže da tokom sezone bude prisutan cijeli dan u naselju.

G.Buić odgovara da se planira jedan komunalni redar za Premanturu i u fazi je raspisivanje natječaja za njega.

G.Iveša kaže da bi trebalo razmišljati o natječaju za barem 2 komunalna redara obzirom na broj turista i mještana.

G.Zoričića zanima u kojoj je fazi UPU Medulin?

Gđa Vratović kaže da su obrađene sve primjedbe, spreman je za ponovnu javnu raspravu i negdje oko 15.08.2015. bi trebao biti gotov.

G.Iveša ukazuje na problem reklama kojih ima svih vrsta, veličina, boja...izgledaju kao „ringišpil“. Trebalo bi srediti taj dio jer se turisti ne snalaze u „šumi“ tih reklama.

Nadalje, u uvali Runke bi trebalo obratiti pažnju na smeće koje ostaje od ribarskih mreža i na same ribarske mreže koje se tamo nalaze.

G.Buić navodi da je u planu donošenje odluke o jednobraznosti oblika i boja reklama. Pokušat će se riješiti u što kraćem roku.

G.Vojak iznosi da se pokušavalo mirnim putem ukloniti ribarske mreže koje su u vlasništvu g. Giotte, ali bezuspješno. Čak se i nasrnulo na djelatnike Buže d.o.o.

G.Buić odgovara da će se onda morati za uklanjanje, uz komunalnog redara angažirati i predstavnike zaštitarske službe ili pak da se vlasniku napišu kazne pa će nakon učestalih kazni sam maknuti mreže.

G.Emil Jukopila je došao u 19:23 sata

G.Iveša smatra da bi trebalo postaviti tabelu o zabrani odlaganja ribarskih mreža pa će se onda možda taj problem riješiti.

G.Peruško primjećuje da opet nema predstavnika medija na sjednicama, a radi se o vrlo bitnim stvarima. Mišljenja je, da ukoliko ne žele dolaziti onda im ne treba ni davati izjave sa sjednica. Predlaže da se zapisnike sa sjednica Općinskog vijeća objavljuje u Info glasniku Općine Medulin te da svaku sjednicu, barem 30 minuta prati Medulinska kronika.

G.Buiću je teško odgovoriti zašto predstavnici medija ne dolaze na sjednice jer nemamo njihova očitovanja o razlogu nedolaska. U potpunosti se slaže da mještane treba informirati, ali je nemoguće da Medulinska kronika prenosi cijelu sjednicu. Razmišljamo o eventualnom integralnom prijenosu sjednica.

G.Peruško smatra da će TV Nova doći ako mi to tražimo i svakako trebamo zahtijevati njihov dolazak. Novinarima nikako ne bi smjeli davati izjave ukoliko ne dođu na sjednicu.

G.Zoričić misli da je njihov nedolazak povezan s pomanjkanjem financijskih sredstava. Predlaže da im se uruči zapisnik te ih se uputi da dodatna objašnjenja zatraže od nekog od nas.

Gđa Rosanda navodi da bi trebalo nešto učiniti po pitanju velikih razlika u cijenama u marketima Konzum u Banjolama i Plodine u Medulinu u odnosu na njihove markete po drugim prodajnim mjestima. „Deru „ nas sa cijenama i mještani su veoma nezadovoljni i ogorčeni.

G.Jukopila je mišljenja da pismo nema veliki efekt već bi trebalo pozvati novinare i dati u javnost pa će se možda na taj način nešto učiniti po tom pitanju.

G.Zlatic smatra da će biti veći efekt ako to učini lokalna uprava i samouprava i pozove javnost i obrazloži problem.

G.Privat se žali na rad komunalnih redara. Naime, oni treniraju strogoću sa ljudima na rivi, a s druge strane ne kažnjavaju parkiranje na zelenim površinama. Imao je veoma neugodnu situaciju kada se pokušao na kratko parkirati ispred stupića kod restorana Napoli, u centru Medulina, konobari su mu prijetili i skoro da je u jednom momentu želio pozvati policiju. Inzistira da se obrati više pažnje na rad komunalnih redara.

G.Serđo Lorencin je došao u 19:40 sati

G.Ukotić pita da li je moguće izmjestiti autobusno stajalište kod slastičarnice Fontana , na rivi u Medulinu jer se nalazi na samom raskršću i nastaje zastoj u prometu. Zatim, da li se misli riješiti pješačka zona na Bijeci, kod restorana Koral jer se tamo i dalje prolaze vozila?

G.Buić odgovara da je izmještanje autobusnog stajališta problem i treba tražiti suglasnost MUP-a jer gibaliste zahtjeva određene gabarite. Razmotrit će se rješavanje tog problema.

G.Privat predlaže da se treba razmišljati o izgradnji većeg parkinga u Medulinu.

Aktualni sat je završen u 19:50 sati

Gđa Jasmina Ritoša Benazić je došla u 19:50 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 17.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.3) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 18.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.4) Prezentacija Studije izvodljivosti prema „Etapi I“ projektnog zadatka za aglomeracije Medulin, Premantura i Banjole za sufinanciranje iz EU fondova

Direktor Albanež d.o.o. i Med eko servis d.o.o. Edo Krajcar pozdravlja predstavnike Hrvatskih voda iz Zagreba i Rijeka, zahvaljuje se na njihovom dolasku te im prepušta riječ u prezentiranju Studije

G.Stjepan Kamber, Hrvatske vode, Zagreb ima uvodnu riječ o prezentaciji.

Prezentaciju nastavljaju izrađivači Studije, g. Damir Nemeć i g. Dorian Jurić, Hrvatske vode, Rijeka

Nakon završene prezentacije za riječ se javlja:

G. Jukopila konstatira da je struka prisutna i da konačno treba to i završiti. Prije 10 godina se počelo razgovarati o izgradnji kanalizacije putem koncesije i tadašnje studije su pokazale da će biti nužno povećati cijenu vodne usluge.

G.Buić je zatražio objašnjenje da li je moguće smanjiti stupanj pročišćavanja kako bi se smanjili troškovi izgradnje

G.Nemec odgovara da je tako nešto teško izvedivo

G.Stjepan Kamber iznosi završnu riječ o cijeloj prezentaciji Studije te će za sva daljnja pitanja i objašnjenja biti na raspolaganju.

Prezentacija je završena u 20:55 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.5) Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju trgovačkog društva Albanež d.o.o. Pomer za 2014.

Izvjestitelj je direktor Albanež d.o.o. i Med eko servis d.o.o. Edo Krajcar

Otvora se rasprava

G.Privratu kao članu Nadzornog odbora mu smeta što Društvo konstantno na kraju godine posluje s minusom. Treba napraviti katastar priključaka, veći dio ne plaća naknadu za priključak na kanalizaciju, 90% se odvaja na projekt Jadran, veliki troškovi reprezentacije, i to je problem. Novac leži u kanalizaciji koja je napravljena. Svake godine minus, minus i to ga veoma ljuti.

Gđu Leverić zanima kada će se nastaviti radovi na izgradnji kanalizacije Burle i koliki je postotak spojenih ?

G.Krajcar odgovara da se radovi nastavljaju 15.09.2015., a najveća spojenost na kanalizaciju je Vinkuran pa Banjole dok Medulin kreće sada.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6) Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju trgovačkog društva Med eko servis d.o.o. Pomer za 2014.

Izvjestitelj je član Uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori

Otvora se rasprava

G.Peruško smatra da je izvještaj dosta opširan, a treba biti kraći i jasniji. Zaključuje da se rapidno poskupljuje cijena komunalne usluge, želi znati koliko je po osobi za odvoz smeća, koliko su uključeni zaposlenici, kolika je bruto masa osobnih dohodaka, ne znamo strukturu. Nadalje, nije nam poznato i kakva je razlika sada kada ne odvajamo otpad i kasnije kada budemo odvajali. Koliki su troškovi revizije i zašto uopće dodatno plaćamo tu uslugu kada postoji kadar u komunalnom poduzeću, pa neka oni to odrade.

G.Crnobori moli g. Peruška da dostavi pitanja pismenim putem komunalnom poduzeću ili Općini pa će mu se odgovoriti. Naglašava da je Društvo dobilo priznanje za najispravniji obračun odvoza smeća na nivou Republike Hrvatske te da imaju duplo jeftinije cijene naspram susjedne države Slovenije, a Kaštijun će dirigitirati cijene. Dodaje da ih pomenuta revizorska kuća već dugo prati u poslovanju i zadovoljni su njihovim radom.

G.Peruško kaže da nije potrebno pisati, sve je jasno rekao. Ponavlja: moraju znati cijenu, organogram, zaposlenost i sve ostalo kod komunalnih poduzeća. Nikad dovoljno dodatnih informacija kojih su vijećnici dužni imati.

Gđa Vidmar je zadovoljna njihovim radom s obzirom da su još „mladi“, Društvo je osnovano 2014.godine i ne možemo očekivati da se poslovanje odvija bez početničkih grešaka.

G. Jukopila navodi da njegova lista neće glasati ZA jer se politika firme vodi u Nadzornom odboru i nisu nigdje zastupljeni i samim time ne mogu prihvatiti odgovornost u vođenju firme. Traži odgovor: da li su svjesni da će masa otpada završavati na njivama i kako će to spriječiti?

G.Crnobori objašnjava da će trebati uložiti puno truda u informiranje mještana za selektivno odvajanje otpada, ima jako puno nepoznanica, Uredba još nije donesena, čeka nas dosta promjena. Planira se angažirati komunalnog redara koji će se isključivo baviti tim poslom.

G.Jukopila ne želi komentirati za komunalne redare. Njih se dosta plaća, a očito je da ne rade svoj posao kako treba.

G.Buić je zadovoljan radom Društva. Općina Medulin ima u svom vlasništvu nekoliko firmi i komunalno poduzeće ide uz rame sa ostalim firmama u općini i zato im treba dati savjet i podršku u daljnjem radu.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.7) Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća Med eko servis d.o.o. o tijeku uvođenja selektivnog prikupljanja otpada na području Općine Medulin od 2012. – 2014.
Izjestitelj je član Uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori

Otvara se rasprava

G.Zlatic navodi da je zaprimio primjedbe Mjesnih odbora koje se prilažu u zapisnik.

G.Crnobori odgovara da će im se očitovanje dostaviti pismenim putem.

G.Iveša smatra da se red neće moći nikako uvesti dokle god se ne počne kažnjavati i naplaćivati i dokle se ne donese Uredba o komunalnom redu.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.8) Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju trgovačkog društva Buža d.o.o. Medulin za 2014.

Izjestitelj je direktor Aleksander Vojak

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 3 SUZDRŽANI: 1

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.9) Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju Dječjeg vrtića Medulin za 2014.

Izjestiteljica je ravnateljica Severka Verbanac

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.10) Donošenje zaključka o prihvaćanju informacije o izvještaju o poslovanju Javne ustanove Kamenjak za 2014.

Izjestiteljica je ravnateljica Maja Šarić

Otvara se rasprava

G.Zoričić primjećuje da raste pritisak na zapošljavanje, u svim poduzećima, a i Općini, ali sve teže će biti prevaljivati trošak na krajnje potrošače. Smatra da ova tendencija na zapošljavanje nije trend.

Gđa Leverić se zahvaljuje svim općinskim poduzećima na dostavljenim i prezentiranim iscrpnim izvješćima.

G.Privrat spominje stavku: građevinski objekti u pripremi – nema investicija i nije zadovoljan što novac ostaje, a ne investira se u poboljšanje kvalitete. Zašto se ne uredi prometnice po Kamenjaku, od javnog prijevoza nitko neće voziti zbog velike prašine, a potražnja je velika.

Gđi Šarić je poznato da je prašina na Kamenjaku veliki problem i rade punom parom da se taj problem u što kraćem roku riješi. U planu im je i adekvatno osiguranje prijevoza po Kamenjaku.

G.Peruško dodaje da je organizirani prijevoz ujedno i interes Ustanove.

G.Buić se zahvaljuje svim firmama i izražava zadovoljstvo što Općina ima vrlo pozitivan tim.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

g.Simeone Ukotić i g.Dražen Mišković su izašli u 22:45 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.11) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Pula i upravnog vijeća JVP za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Predsjednik određuje stanku u 22:50 sati

Sjednica započinje s radom u 23:00 sata

g.Simeone Ukotić i g.Dražen Mišković su se vratili u 23:00 sata

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.12) Donošenje odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Volme Jug zone ugostiteljsko turističke namjene

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.13) Donošenje odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Puli s područja Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

G.Privrat je čuo da predložena gospođa nije 10 godina plaćala komunalnu naknadu i kada je doznala da će biti predložena platila je cjelokupni dug. To nije u redu, prije samog prijedloga je trebalo ispitati jer se u takve osobe mora imati povjerenje.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 12 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.14) Donošenje rješenja o razrješenju člana općinskog odbora za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje

Izvjestiteljica je pročelnica Jasmina Ritoša Benazić

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.15.) Donošenje rješenja o imenovanju novog člana općinskog odbora za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje

Izvjestiteljica je pročelnica Jasmina Ritoša Benazić
Zapisnik Komisije za izbor i imenovanje se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:
ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.16) Donošenje obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja djela uređene obale za prihvat i održavanje plovila u naselju Banjole – lokacija Portić

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:
ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.17) Donošenje obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja mini ski lift žičare za skijanje na vodi na lokaciji Volme Ščuza

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

G.Zoričića zanima kako sada radi taj ski lift i kakvo je mišljenje Zaštite okoliša ?

G.Buić navodi da je ishodovana lokacijska dozvola, imaju probni rad i treba im koncesija da mogu naplaćivati. Temeljem mišljenja Zaštite okoliša problem je gospodarsko korištenje.

g. Emil Jukopila je otišao u 23:13 sati

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 1

g. Davor Zoričić je otišao u 23:15 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.18) Donošenje programa o poticanju otvaranja trgovina u starogradskim jezgrama

Izvjestiteljica je pročelnica Jasmina Ritoša Benazić

Otvara se rasprava

G.Peruško je nezadovoljan ovim materijalom i ne prihvaća jer je ovo jedan mali dio. Nakon 2 godine smo spali na ovo djelomično rješenje i ponavlja: ako imamo cilj onda možemo i doći do tog cilja i to kroz pravilnik o deficitarnim djelatnostima gdje se može sve regulirati. Ovo potvrđuje da se iz jednog mjesta sve događa i treba znati što Općina daje. Bit će suzdržan jer ovo ne odgovara onome što je Stranka umirovljenika predlagala. Za njega je ovo smiješni poticaj, ali na ovaj način se ne može ishodovati pravilno rješenje. Prije 2 godine je napisao kako se može otvoriti mala butiga.

G.Buić je inicirao ovu točku prvenstveno da se okrene otvaranju malih trgovina.

G.Peruško dodaje da bi Općina trebala dodjeliti besplatan prostor za obavljanje te djelatnosti, a može dati i građevinsku parcelu da se izgradi takva trgovina.

G.Buić nije siguran da Općina može pravilnikom propisati da je trgovina deficitarna i sufinancirati izgradnju.

G.Privrat smatra da se nitko nije detaljnije pozabavio tom problematikom i treba naći nešto poticajnije.

G.Demarin kaže da se prema zakonskoj regulativi nema rješenja iako čuje dobre prijedloge.

G.Peruško nije zadovoljan odgovorom i kaže da je problem u nama. Kako onda dajemo novac pojedincima?

G.Zlatic smatra da je ova odluka pripremljena na silu i nije kompletna.

G.Buić predlaže da se odluka odgodi. Neka Odbor za gospodarstvo donese plan realizacije i dostavi na reviziju općinskim službama koje će nakon toga dostaviti odluku na Općinsko vijeće.

Zaključuje se rasprava te se odgoda točke stavlja na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:
ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.19) Donošenje I.izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2015. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Uložen je amandman načelnika koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:
ZA: 10 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.20) Donošenje I.izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2015. godinu

Izvjestitelj je član Uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori

Otvara se rasprava

Gđa Leverić pita da li čišćenje plaža obavlja privatna firma ?

G.Crnobori odgovara da je za čišćenje plaža angažirana privatna firma.

G.Privrata interesira kako se može riješiti da se košare za smeće prazne poslije 22,00 sata?

G.Crnobori odgovara da se košare prazne samo do 22,00 sata jer za kasnije treba osigurati dodatnu radnu snagu što iziskuje i dodatne troškove.

G.Jovan ukazuje na nečistoću kod restorana Kamik gdje su pobacani kartoni. Komunalni redari bi trebali voditi računa o tome. Ujedno, ima i primjedbu na nečistoću nakon košnje trave.

G.Crnobori navodi da se nakon košnje nastoji odmah i počistiti, ali se ne stigne očistiti sve odjednom.

Gđa Rosanda misli da bi se trebalo početi kažnjavati pa bi ljudi više pazili kako će odlagati smeće.

G.Buić ističe da se ulaže puno energije u čistoću i moramo tako i reagirati. Razmišlja se da se možda uvede noćni rad za pražnjenje kanti.

G.Zuccon pita kada se prazne košare u Pomeru?

G.Crnobori odgovara da se to radi u jutarnjim satima, a za noćni rad su potrebna dodatna financijska sredstva.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.21) Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Medulin za 2015. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.22) Donošenje I.izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi na području Općine Medulin za 2015.g godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:
ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.23) Donošenje I.izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2015. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

Gđu Rosanda zanima što je to izdavanje CD kod Udruge violinista?

Gđa Stern odgovara da se radi o našoj udruzi, dobili su Porin za izdavanje CD. Nisu se javili u Proračun.

G.Peruško pita da li su ove izmjene prijedlog Odbora za kulturu ili je Odbor samo odobrio prijedlog izmjena?

Gđa Rosanda odgovara da Odbor nije ni predložio ni odobrio.

G.Buić ističe da se Odbor može sazvati i bez suglasnosti općinskih službi. U trenutku kada dobiju materijale mogu se sazvati i donijeti svoju odluku.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.24) Donošenje I.izmjene i dopune programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2015.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Gđa Stern iznosi da se Odbor nije sastao, ali je g.Zoričić zatražio obrazloženje za izmjenu u ovom programu te mu je odgovor dostavljen pismenim putem koji se prilaže u ovaj zapisnik.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.25) Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba udruga građana za 2015.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

Gđa Leverić ističe da plaćamo Obrtničkoj komori, a ništa nemamo od toga.

G.Iveša iznosi da će Lista glasati suzdržano obzirom da nisu definirani kriteriji o raspodjeli sredstava.

Gđa Vidmar se ne slaže s tom tvrdnjom jer kada tražiš sredstva iz Proračuna moraš to i dokumentirati.

G.Iveša navodi da ovo nije usmjereno protiv nikog određenog već je to zaštita samih nas.

G.Peruško podsjeća da je diskusija bila pokrenuta još pri izradi proračuna što znači da sve udruge moraju imati svoja izvješća i ostalu potrebnu dokumentaciju. U svakom slučaju, moraju postojati kriteriji za raspodjelu sredstava.

Zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.26) Donošenje I. izmjene i dopune Proračuna Općine Medulin za 2015. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Uložen je amandman načelnika koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.27) Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o izvršavanju proračuna Općine Medulin za 2015. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 12 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 1

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i zatvara 19.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 00:30 sati

Zapisnik vodila
Duška Mihaljević

Općinsko vijeće Općine Medulin
Predsjednik
Marko Zlatić